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 Na základe poverenia č. 1/2023/OIvSS zo dňa 06.02.2023 vykonali poverené zamestnankyne  Inšpekcie v sociálnych veciach Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky (ďalej len „ISV“)  a  dozor podľa ustanovenia § 2 ods. 1 písm. a) prvého bodu zákona č. 345/2022 Z. z. o inšpekcii v sociálnych veciach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon o inšpekcii v sociálnych veciach“) nad dodržiavaním zákona o sociálnych službách pri poskytovaní sociálnych služieb (ďalej len „dozor“) pri plnení povinností poskytovateľa sociálnej služby: 
- POSKYTOVAŤ SOCIÁLNU SLUŽBU V ZARIADENÍ STAROSTLIVOSTI O DETI DO TROCH ROKOV VEKU DIEŤAŤA podľa ustanovenia § 32b zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákona) v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o sociálnych službách“) len na základe zápisu tejto sociálnej služby do registra, ktorý vedie vyšší územný celok podľa § 62 ods. 1 zákona o sociálnych službách  

voči dozorovanému subjektu podľa ustanovenia § 2 ods. 2 písm. a) zákona o inšpekcii v sociálnych veciach – Naša radostná škola, o. z., Pri Šajbách 7734/20, 831 06 Bratislava – Rača, IČO: 51777703, s miestom vykonávania činnosti: Ovocná 1, 917 01 Trnava (ďalej len „Naša radostná škola, o. z.“ alebo „dozorovaný subjekt“).  
Dozor začal dňa 07.02.2023 a dozorovaným obdobím bol čas od 01.10.2022 do 07.02.2023. 
Podľa ustanovenia § 4 ods. 1 zákona o inšpekcii v sociálnych veciach sa pri výkone dozoru primerane postupuje podľa základných pravidiel kontrolnej činnosti podľa zákona č. 10/1996 Z. z. o kontrole v štátnej správe v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o kontrole v štátnej správe“), jeho ustanovení § 8 až § 13, ak samotný zákon o inšpekcii v sociálnych veciach neustanovuje inak.  
Účelom dozoru bol dôvodný predpoklad vykonávania činností, ktoré sú neoprávneným poskytovaním sociálnej služby, na základe doručeného oznámenia Trnavského samosprávneho kraja. Zamestnanci úradu samosprávneho kraja preverovali telefonický a e-mailový podnet v mieste vykonávania činnosti dňa 14. 10. 2022. Vyvesená reklama na rodinnom dome uvádzala logo Radostná škola, telefónne číslo  webovú adresu  a poskytovanie služieb ako jasle, škôlka, škola. Prítomná zamestnankyňa neumožnila vstup do priestorov, uviedla však prítomnosť 12 detí vo veku do 3 rokov. Následne štatutárna zástupkyňa oznámila úradu samosprávneho kraja prevzatie právneho zastupovania advokátom a odmietla ďalšiu komunikáciu. Šetrením úrad taktiež zistil, že subjekt na svojom profile na sociálnej sieti facebook v máji 2022 robil nábor detí do jaslí a škôlky vo veku od 1 do 6 rokov.   
Dozorovaný subjekt je občianskym združením registrovaným Ministerstvom vnútra SR pod registračným číslom: VVS/1-900/90-53913, s dátumom vzniku 19. 06. 2018. Štatutárnym orgánom je p. Anna Kruteková. Podľa zverejnených stanov občianskeho združenia sú jeho cieľom rôzne aktivity zamerané na vzdelávanie, pomoc a podporu, organizáciu a realizáciu aktivít pre deti, mládež, dospelých a rodiny.  
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VÝSLEDOK DOZORU   1. V procese prípravy na výkon dozoru bola inšpektormi zistená medializácia činnosti  občianskeho združenia zo strany nespokojných rodičov v rôznych regionálnych denníkoch v mesiaci október a november 2022. Predmetná webová stránka a profil na sociálnej sieti facebook subjektu už v tomto čase  neboli prístupné. 
2. Poverené zamestnankyne odboru inšpekcie v sociálnych službách sa dňa 07. 02. 2023 v čase cca o 9:55 hod.  dostavili na miesto vykonávania činnosti dozorovaného subjektu s cieľom začať výkon predmetného dozoru. Rodinný dom na ulici Ovocná č. 1 v Trnave, ktorý mal byť podľa verejne dostupných informácií miestom vykonávania činnosti, sa nachádza v obytnej časti mesta a toho času už nemá žiadne označenie prevádzky. Bez akéhokoľvek označenia boli aj zvonček a poštová schránka. Na dvore za bránou stáli dve osobné motorové vozidlá so slovenskými evidenčnými číslami. Po zazvonení vyšiel na balkón na prízemí muž, ktorý uviedol, že dom momentálne obýva a predchádzajúci užívateľ domu sa na danej adrese už nenachádza. Obyvateľka susediaceho domu potvrdila, že po medializovaných informáciách sa občianske združenie pred vianočnými sviatkami odsťahovalo. Následne bola o 10:00 hod. bezúspešne telefonicky kontaktovaná štatutárna zástupkyňa p. Anna Kruteková na verejne dostupných telefónnych číslach:  a .  
3. Oznámenie o začatí dozoru, poučenie o právach a povinnostiach dozorovaného subjektu, kópia poverenia a vyžiadanie dokladov a písomností k výkonu dozoru boli občianskemu združeniu zaslané do elektronickej schránky dňa 07. 02. 2023. Ďalšie pokusy o telefonický kontakt na dostupné telefónne čísla: ,  dňa 08. 02. 2023 o 12:32 hod. boli opäť neúspešné. Subjektu bola dňa 09. 02. 2023 o 8:55 hod. elektronickou formou na mailovú adresu:   zaslaná požiadavka o súčinnosť, systém však správu označil ako nedoručiteľnú.    
4. Z dostupných zdrojov bol zistený ako vlastník nehnuteľnosti na Ovocnej 1 v Trnave p. , ktorý na zverejnenom telefónnom čísle dňa 10. 02. 2023 o 10:15 hod. potvrdil, že s p. Annou Krutekovou ako súkromnou osobou mal uzatvorenú nájomnú zmluvu, pričom približne 29. 11. 2022 ukončili nájomný vzťah a v súčasnosti dom poskytuje iným nájomníkom.  
5. Na základe žiadosti o spoluprácu Inšpektorát práce Trnava dňa 20. 02. 2023 zaslal výsledky výkonu inšpekcie práce zo  dňa 26. 10. 2022  na adrese Ovocná ulica 1 v Trnave. Zistením bolo, že na uvedenej adrese sa nachádza uzamknutý rodinný dom bez označenia prevádzky. Nenachádzali sa tam žiadne fyzické osoby ani zamestnanci, ktorí by pre kontrolovaný subjekt vykonávali závislú prácu. Dňa 02. 11. 2022 bola kontrolovanému subjektu odoslaná žiadosť o predloženie dokladov k výkonu inšpekcie práce. Kontrolovaný subjekt vo svojej odpovedi uviedol, že nikdy neevidoval žiadnych zamestnancov. Na základe takto zistených skutočností bola inšpekcia práce ukončená.  
6. Dňa 23. 02. 2023 bola v reakcii na požiadavku o súčinnosť z 09. 02. 2023 doručená odboru inšpekcie v sociálnych službách mailová pošta, v ktorej štatutárna zástupkyňa p. Anna Kruteková uvádza, že označenú nehnuteľnosť dozorovaný subjekt neužíva a nemá k nej akýkoľvek právny vzťah. Z uvedeného dôvodu preto nebude možné zabezpečiť prístup pre účely výkonu avizovaného dohľadu. Zároveň oznamuje, že Naša radostná škola o. z. nevykonáva aktívne žiadnu podnikateľskú činnosť, a to v označenej nehnuteľnosti a ani vo 
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svojom sídle, vrátane akejkoľvek činnosti, ktorá by mohla byť posúdená ako vykonávanie sociálnych služieb. 
 ZÁVER   VÝKONOM DOZORU BOLO ZISTENÉ, ŽE DOZOROVANÝ SUBJEKT V ČASE ZAČATIA VÝKONU DOZORU, T. J. 07.02.2023, PREUKÁZATEĽNE NEVYKONÁVAL SVOJU ČINNOSŤ V MIESTE OZNÁMENIA.  
V dôsledku predmetných skutočností protokol o výsledku dozoru nebol vypracovaný.  
  Záznam o výkone dozoru bol vypracovaný v Bratislave dňa 31.03.2023   Za Inšpekciu v sociálnych veciach Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR 
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